
Склад

Активні речовини: кальцій - 600 мг, цинк - 10 мг, вітамін К - 50 мкг, вітамін Д3 - 5
мкг.

Допоміжні компоненти: кальцію карбонат, карбоксиметилцелюлоза натрію,
мікрокристалічна целюлоза, цинку оксид, магнію стеарат, целюлоза, тальк,
поліетиленгліколь, полісорбат 80, титану діоксид, холекальциферол,
фітоменадіон.

Опис

Остеохондард може бути рекомендований лікарем для використання в раціонах
дієтичного харчування як джерело мікроелементів, вітамінів, біологічно
активних речовин з метою загального зміцнення організму і створення
оптимальних дієтологічних умов обміну речовин, зокрема регуляція обміну
кальцію і фосфору в організмі (кістках, зубах, нігтях , волоссі, м'язах).

Властивості

Для профілактики і комплексної терапії постменопаузального і старечого
остеопорозу і їх ускладнень.

Для заповнення дефіциту кальцію і/або вітаміну Д3, вітаміну К, цинку.

При підвищеній потребі організму в кальції і вітаміні Д3 під час вагітності та
годування груддю, а також у дітей в період інтенсивного росту.

Протипоказання

Гіперкальціємія, гіперкальціурія, нефролітіаз, гіпервітаміноз вітаміну Д3,
індивідуальна непереносимість препарату та підвищена чутливість до його
компонентів.

Спосіб застосування та дози

При самостійному застосуванні споживачем, рекомендується дотримуватися
норм, які вказані на упаковці. Якщо продукт призначений лікарем, то повинні
дотримуватися наступні норми: дорослим для профілактики остеопорозу по 1
таблетці 1-2 рази на день, в комплексній терапії остеопорозу по 1 таблетці 2-3
рази на день.



Таблетки треба приймати під час їжі. Не перевищувати рекомендовану добову
дозу.

Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Запобіжні заходи

Так як дієтичні добавки до їжі мають вільне застосування споживачами,
Остеохард не рекомендується застосовувати вагітним, годуючим матерям, дітям
без рекомендації лікаря. Лікар, визначивши недолік кальцію або вітаміну Д3 у
вагітної може призначити Остеохохард. Але тільки повинен дотримуватися норм,
при яких, добова доза не повинна перевищувати 1200 мг кальцію і 10 мкг
вітаміну Д3. Вітамін Д3 і його метаболіти можуть проникати в грудне молоко,
тому необхідно враховувати надходження кальцію і вітаміну Д3 з інших джерел у
матері і дитини. Можуть спостерігатися алергічні реакції.

Перед використанням рекомендується консультація лікаря.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, при температурі не вище 25 °C, у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 15 таблеток в блістері, по 2 блістера в картонній упаковці.

Виробник

Primea Limited.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

20-22 Уенлок-роуд, Лондон, Англія N1.


